

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年8月30日 总第2238期
癸巳年七月廿四 星期五 2013年第170期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办 今日 8 版

江苏高邮农村商业银行
JIANGSU GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

★ 我行各档次存款利率
全部按基准利率上浮10% (利率划算)

★ 我行存款按每年365天计息
比正常多计算5天利息 (存款实惠)

王向明来邮调研

熊佳芝 韩方 方桂林 陪同

本报讯 29日下午,省安监局局长王向明一行来邮,就安监机构建设工作进行调研。扬州市安监局局长熊佳芝及我市领导韩方、方桂林、高长明陪同调研。

王向明一行先后来到卸甲镇、市安监局,现场察看了卸甲镇基层安监机构基础建设及市安监局科室建设情况。

在随后召开的座谈会上,市委书记韩方向调研组一行简要介绍了近年来我市的安监工作情况,市长方桂林汇报了今年我市安全生产工作情况。今年以来,我市认真贯彻落实国家、省、市安全生产工作会议精神和文件部署要求,严厉打击安全生产领域非法违法生产建设行为,扎实开展安全生产大检查,全面排查安全事故隐患,坚决遏制各类生产安全事故的发生。全市安全生产形势基本稳定,未发生较大以上和具有

社会不良影响的安全生产事故,各项统计数据都控制在扬州市下达的指标范围之内。

听取情况汇报后,王向明对我市安监工作取得的成绩给予了充分肯定。他希望我市各级安监组织要把落实上级要求与实际工作结合起来,把继承好传统与创造新经验结合起来,把巩固扩大取得的成绩与建立长期有效的安监工作机制结合起来,把督促指导基层与关心爱护基层结合起来。

韩方表示,将针对工作中的薄弱环节,加强组织领导,把安监工作与高邮的实际结合起来,推进高邮的基层安监工作再上新台阶。 属志

第六届中国邮文化节 10月18日至19日在邮举行

本报讯 29日上午,我市召开第六届中国邮文化节动员部署会议。市长方桂林在会上要求,要统一思想,明确任务,强化措施,狠抓落实,全力以赴做好本届邮文化节的各项筹备工作,确保将邮文化节办成一次既隆重热烈又务实节俭的盛会。市政协主席倪文才、副市长高长明参加会议,市委常委、宣传部部长张秋红主持会议。

第六届中国邮文化节将于10月18日至19日在高邮隆重举行。本次节庆活动以“打造文化品牌,加快建设名城”为主题,共有十项内容:书信散文征文大赛,邮人绘邮,第六届中国邮文化节开幕式,邮票、邮品与现代通讯产品展览,集邮会士论坛,文化产业合作

商机说明会和签约仪式,文艺晚会,文献集邮研究会年会,孟城驿扩容工程及南门大街整治改造竣工典礼,促进集邮发展研讨会。其中,除书信散文征文大赛已于今年5月启动,“邮人绘邮”活动将于9月份举行外,其他8项活动都将在节庆期间举行。

方桂林在讲话中指出,举办第六届中国邮文化节,是推动高邮在沿河新一轮发展中率先崛起的重要举措,是加快国家历史文化名城建设的重要方面,是加快我市文化产业发展的创新引擎,更是展示城市对外形象的大好契机。各级各部门要统一思想认识,切实增强办好此次邮文化节的责任感;要明确任务,迅速行动,对照各自职责分工,抓谋划、抓推进、抓落实,

全力以赴做好邮文化节的各项筹备工作;要强化组织领导,按照既定的各项工作任务,迅速行动,落实责任分工,加强协调合作,积极履行职责,确保本届邮文化节取得圆满成功。

倪文才要求,各相关部门和单位要大力实施环境综合整治工作,以良好形象迎接八方宾客;着力做好文化产业招商工作,力求达到以节庆促经济发展的目的;不断加大宣传推介力度,为节庆成功举办营造良好社会氛围;进一步创新工作思路、突出特色,以大文化的理念丰富活动内容,为节庆推波助澜。

张秋红、高长明分别对节庆相关工作提出具体要求,第六届中国邮文化节各工作组组长汇报了节庆筹备工作计划。管玮玮



今年6月,江苏金飞达电动工具有限公司投资3500多万元建设二期工程,将新建厂房3幢,总面积24000多平方米,预计可在年底交付使用,为该公司明年新增产值3亿元打下坚实基础。图为施工现场。 王林山 摄

方桂林率队赴沪招商

本报讯 8月27日至28日,市长方桂林率市商务局、开发区招商小分队赴上海参加扬州“5·30”系列招商活动。期间,方桂林一行先后拜访了施耐德电气、家乐福、瑞华、宏伊集团等8家国内外知名企业,洽谈推进了6个项目并形成投资意向。

在上海国家半导体照明应用技术研究中心,方桂林同该中心副主任就在高邮设立分中心项目进行了洽谈并形成合作意向;在同上海瑞华集团董事长交流时,对方表示将就电动汽车驱动电机等项目来邮考察;在上海浦东新区康桥工业区管委会,双方就浦东产业转移形成共识和合作意向;同上海复旦大学软件学院、上海国际投资促进会负责人接触、洽谈中,双方就在开发区兴办家乐福电子商务城项目形成合作初步方案;在世界500强企业施耐德电气(中国)有限公司上海分公司,方桂林一行考察了电气智能控制展示,并就路灯智能控制系统项目进行了交流、洽谈;在上海宏伊集团公司,方桂林向该公司董事长系统推介了马棚度假村建设规划,并向上海市黄浦区政协领导及有关企业界委员介绍了我市投资环境,对方表示近期将组团来邮考察。

赴沪期间,方桂林还要求各有关区、乡镇、部门要进一步加大对上海的定向招商力度,使我市成为承接上海制造业和服务业转移的“后花园”。 商务局

今日总值班 韩粉琴
责任编辑 张维峰
版式设计 张明月

“揪”“霸王条款” 随手拍有奖

本报讯 29日下午,我市举行侵害消费者权益“霸王条款”随手拍有奖征集活动启动仪式。副市长蒋乃华出席仪式。

据悉,此次活动将于9月1日至10月31日举行,消费者可将生活中看到的“最终解释权”“商品一经出售概不退换”“赠品或处理品概不负责”等经营者以合同、告示、须知等方式标示出的“霸王条款”摄录下来,附上简单的文字说明,通过文游台论坛消费维权栏目“霸王条款”随手拍专题或新浪微博@高邮工商-霸王条款随手拍投

稿。此次活动所征集到的作品经专家认定为“霸王条款”的,工商部门将通过《高邮日报》、高邮电视台、文游台论坛向社会公示并及时进行处理。活动将评出一等奖2名、二等奖5名、三等奖10名。

蒋乃华要求,各相关部门要采取有力举措,努力“揪”出隐藏在各行各业的“霸王条款”,为消费者构建更加安全放心的消费环境;各相关行业要加强行业自律管理,树立拒绝“霸王条款”、诚实守信经营的良好风气,共同推动“霸王条款”随手拍活动的深入开展。张云

我市紧急部署水稻穗期病虫害防治

本报讯 29日上午,市委、市政府召开全市水稻穗期病虫害防治工作紧急会议。市领导朱勇、肖伯群参加会议。

目前,我市83万亩水稻陆续进入抽穗灌浆期,也是水稻病虫害发生与防治的关键时期。根据市农委植保植检站监测预报,全市水稻稻纵卷叶螟、稻飞虱、纹枯病、稻瘟病、稻曲病等“两虫三病”将偏重发生,局部地区达大发生。防治时间在9月1日至3日,一旦错过防治适期,将严重影响水稻产量。

市委常委、市委书记朱勇要求,各地各部门要加强组织领导,层层落实责任,强化技术指导,严格农资监管,全力打赢水稻穗期病虫害总体防治攻坚战,确保全市粮食生产实现“十连增”。

市政协副主席、市农委主任肖伯群通报了当前水稻病虫害发生的趋势,并提出了具体的防治要求。 陈海新 周麟

珠光豪庭
ZHUGUANG VILLA
生态电梯别墅

领舞
高邮大花园·城市别墅生活

热烈祝贺珠光豪庭入选
扬州精美楼盘

贵宾专线: 0514-8454 1888
售楼地址: 高邮市屏淮南路(瑞和阳光城三期58号)
开发商: 江苏钰丰 营销代理: 上海欧申/扬州申合
预售许可证号: (邮)房预(销)证第2013025号

热烈祝贺

界首连标牌葡萄

在全国优质葡萄评比中名列金奖榜首

中共界首镇委员会 贺
界首镇人民政府